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Ata das 2.660 (Segunda Milésima, Sexcentésima Sexagésima) sessão ordinária da 

Câmara Municipal de Acari-RN. 16ª Reunião do I Período Legislativo de 2013. Aos 

quatro dias mês de junho do ano de Dois Mil e Treze, as 19h00min horas, na sala das 

Sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco de 

Medeiros, presente os Senhores Vereadores: Leonardo Ferreira de Azevedo, Albervânia 

Silva de Medeiros Costa, Nenilvan Rodrigues Bezerra, Francisco Dias de Araújo, Zuil 

Ribeiro da Silva, Wellington Araújo Júnior, Marineide Alves Dantas de Medeiros e José 

Rivaldo Lima. Ausente o Vereador Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho com 

justificativa. Havendo número legal, verificado quórum para deliberação, o sr. 

Presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão, cumprimentou o público, e 

determinou a leitura da Ata da sessão anterior, que após lida foi colocada em discussão 

e consequentemente em votação, sendo a mesma aprovada por todos os edis 

presentes sem nenhuma emenda. Dentro do expediente foi dado entrada nas seguintes 

matérias: Projeto de Lei nº 005/2013 – Denomina Logradouro Público e dá outras 

providências – Fica denominado de: Rua Pedro Etelvino de Araújo (Pedro de Edésio) a 

Rua localizada em gargalheiras, sentido contrário da curva que sobe pra pousada e de 

Rua Antônio Trajano a que fica por trás da principal (Rua de Jaécia) – Marineide Alves 

Dantas de Medeiros Vereadora, Projeto de Lei nº 012/2013 – Dispõe sobre a criação do 

Dia dos Evangélicos no Município de Acari (RN) – Fica estabelecido o dia 25 de maio 

como data comemorativa ao “Dia Municipal do Evangélico.” – Wellington Araújo Junior 

– Vereador propositor. Indicação nº 084/2013 do Vereador Leonardo Ferreira de 

Azevedo – Requer providencias ao Poder Executivo para que seja oferecido curso 

Básico de Inglês para bares, hotéis, Restaurantes, Postos de Gasolinas e Taxistas; 

Indicações de nºs 085 e 086/2013 – de Wellington Araújo júnior – Requer do Poder 

Executivo a Isenção de Taxa do IPTU Municipal, para todos os cidadãos que tiverem 

suas caixas d’agua descobertas e providenciarem a cobertura das mesmas por conta 

própria; Requer também providencias junto a Caern para que seja retirado a Taxa de 

esgoto do nosso Município, Indicações 087 e 088/2013 – da Vereadora Albervânia Silva 
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de Medeiros Costa – Requer do Poder Executivo providências no sentido de que seja 

colocado uma Placa sinalizando no entroncamento das Ruas Major Hortêncio de Brito 

com a Maria Nunes, mais precisamente ao lado da pracinha do Lions, denominada 

Pedro Ferreira de Azevedo, informando os destinos de : Cruzeta, São José do Seridó e 

Caicó, com a quilometragem correspondente, e que seja colocado uma Proteção em 

ferro ou alvenaria na Rua Vicente de Moura, nas Imediações da Residência do Sr. 

Manoel Valeriano (Manoelzinho) lado Esquerdo em direção ao Hospital Regional Dr. 

Odilon Guedes da Silva – Bairro Senador Dinarte Mariz. – Concluído a leitura do 

expediente o Sr. Presidente informou que os Projetos serão baixados para a Comissão 

Competente fazer sua análise e emitir parecer, e as Indicações entrarão n ordem do dia 

da próxima sessão. Passado este momento estando inscrita a Vereadora Albervânia 

Silva de Medeiros Costa que usou a Tribuna fazendo algumas colocações especialmente 

direcionadas ao líder do Prefeito, mas o mesmo não se fazia presente, o primeiro 

assunto seria a respeito quanto ao retroativo dos Professores, depois fez comentários a 

respeito da falta de receituários médicos e cartões para gestantes. A colega Marineide  

Alves Dantas de Medeiros aparteou e informou que isto depende de uma licitação que 

está para acontecer, quanto os Cartões para gestantes foram pego na foram pegos na 

Maternidade, pois havia em seu estoque devido o movimento que não é tão grande; 

voltando a falar Albervânia Medeiros disse de um evento que aconteceu no STTR, de 

responsabilidade da Secretária Municipal de Assistência Social, no qual o convite só foi 

entregue na hora do evento; depois perguntou a bancada da situação a respeito da 

substituição do Enfermeiro do PSF I, A Vereadora Marineide Alves Dantas explicou 

como foi resolvido de forma que o PSF não ficou descoberto, e por último Albervânia 

Medeiros comentou a respeito do esgoto localizado na granja de Sérvulo Marques tendo 

a necessidade da Caern verificar e resolver o problema. Depois em tempo o Vereador 

Zuil Ribeiro da Silva solicitou a Presidência da Casa para se inscrever, permitido o 

mesmo abordou o assunto que diz respeito a pessoa de Damiana da vaca Brava como a 

conhecemos; pois estamos vendo que a família não está resolvendo, muito embora 

sabemos que ela é uma pessoa que tem problemas, mas é preciso alguém se 
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responsabilizar pelos atos dela. O vereador José Rivaldo Lima informou que a justiça 

está encaminhando-a para internamento, porem estão aguardando vaga na Unidade de 

Saúde, e outra coisa eu acho que eu deveria tomar conta dela, pois a mesma votou em 

mim. Disse o Vereador José Rivaldo Lima. Depois Zuil Ribeiro da Silva voltou a falar e 

comentou a respeito de um ofício que enviou ao secretário de Finanças do Município 

solicitando informações a respeito da conta da Iluminação pública, e depois comentou 

do regulamento de um Campeonato que vai se realizar na Cidade, regulamento este 

que disseram que cita só poderá participar o atleta que tenha votado na última eleição 

em Acari, o Vereador Wellington Araújo disse que não tem conhecimento que é desta 

forma. O Vereador Presidente Leonardo Ferreira de Azevedo aproveitou o ensejo e 

apresentou Telegramas recebidos na Casa informando recursos destinados pelo 

Ministério da Saúde para pagamentos de Profissionais do Programa Saúde da família, 

depois falou de sua preocupação quanto ao Projeto do Executivo que trata da Lei de 

Diretrizes Orçamentárias que ainda não chegou na Casa; podendo criar problema para 

com o Orçamento do Exercício de 2014. Passando para a Ordem do Dia, foi colocado 

em discussão o Projeto de Lei nº 007/2013 – Dispõe sobre a Criação da Corrida de 

Nossa Senhora da Guia – Vereadora Albervânia Silva de Medeiros Costa, o projeto após 

suas discussões foi aprovado por 07 (sete) votos favoráveis e 01 (uma) abstenção; 

depois colocado em pauta as Indicações de nº 078, 079, 080, 081, 082 e 083/2013 – 

que também tiveram sua aprovação e logo serão encaminhadas ao Poder Executivo 

para sua análise. Nas explicações pessoais o Vereador Wellington Araújo Júnior 

registrou que o nosso Município recebeu duas máquinas pesadas – via Governo Federal, 

sendo Uma Retroescavadeira e Uma Moto niveladora, e prometida Uma caçamba, Um 

Carro Pipa e Uma Pá Mecânica, todas essas máquinas muito servirão para o 

desenvolvimento de nossa Cidade. A Vereadora Marineide Alves Dantas de Medeiros fez 

seus esclarecimentos porque sua abstenção ao Projeto da Colega Albervânia, apenas 

gostaria de averiguar alguns detalhes, mas como foi votado em única discussão, apenas 

gostaria que entendessem que não é contra o Projeto., e como representante do Líder 

do Prefeito informou que iria cobrar do Executivo a questão dos convites, vai cobrar o 
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Projeto de Regularização dos Terrenos que o ano passado foi arquivado por ser ano 

eleitoral, e quanto a falta do material nos postos de Saúde disse que iria se inteirar e 

traz resposta na próxima reunião; E os demais teceram comentários a respeito das 

maquinas recebidas pelo Município; obras prometidas pelo governo Federal como a 

barragem das oiticicas, e também comentaram a respeito das atividades da Vigilância 

Sanitária em Nosso Município. Nas considerações finais da Presidência foi abordada pelo 

Presidente da Casa a felicidade que todos nos temos pelo recebimento das maquinas, 

assim como as demais prometidas pelo Governo federal, Obras importantes anunciadas 

pela Presidenta onde as quais beneficiará nosso Estado como um todo. E nada mais 

havendo a tratar encerrou a sessão e convidou todos para o próximo dia 11 de junho 

de 2013, e mandou lavrar apresente ata para constar. Eu Albervânia Silva de Medeiros 

Costa lavrei esta em 04 de junho de 2013. Leonardo Ferreira de Azevedo – Presidente, 

Albervânia Silva de Medeiros Costa – 1ª Secretária. 

 


